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GIVE intentionally

GIVE good times
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Chelsea™ Plush Bodie Teddy Bear | VPLS010
This customizable stuffed animal will “bear” your message! Meet Bodie, a 
quality stuffed friend sure to be a favorite among customers of all ages! This 
cuddly stuffed teddy bear comes with a t-shirt or bandana that is adaptable 
for adding a logo, company name or special message. A promotion that 
will be loved for years to come! Imprint Area: T-Shirt: 3” x 1 1/4”, Bandana: 
2” x 1.”

Deluxe Poker Set | 45385
You can “bet” your event will be a hit when featuring this Deluxe Poker Set. 

Includes 300 unimprinted chips, two unimprinted decks of cards and five 
unimprinted dice. This set has everything you will need for a night of gaming, and 

the extremely durable, aluminum carrying case makes it easy to transport. Great 
for gift giving! Let this set make your next promotion a success. 

Imprint Area: Front: 8 1/2” x 3 1/2”. 

We believe that the best way to show appreciation is through giving. Over 120 years of 
experience have taught us that when you give a gift, you get something priceless in return: 
a reaction. In order to earn that reaction, it’s important to give intentionally. That’s where 
Bankers Advertising comes in. We know how to gift, especially around the holidays when 
the reaction is what really matters.

We’ve rounded up some of our favorite new branded products to give you a useful tool 
when gathering ideas for your holiday gifts. We have something for everyone, whether 
you’re giving to a loyal client, a potential customer, a business associate, or a valued 
employee. We think you’ll be delighted at what’s inside.

Color: Gray. T-shirt and Bandana: call for colors available.
Set Up Charge: $55.00
Min. 48 Reg. $13.23 Special $12.28

Color: Silver
Set Up Charge: $50.00

Min. 16 Reg. $53.92 Special $46.22

NEW
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WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

California Proposition 65 Warning

WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

California Proposition 65 Warning

GIVE spirit
Eclipse Copper-Infused Cooling Towel | WPC-EC18
This hot sports trend will keep customers cool and refreshed. Made of 85% Polyester, 11% 
Spandex, 4% Copper Fiber, 125 GSM material is infused with copper to reduce odor. 
Available in four trendy colors, it is perfect for any type of activity, whether it be hiking, sports, 
outdoor work or even a stroll. Beat the heat and wipe up the competition with this towel at 
your next event.  Size: 35 ½” x 12 ½”. Imprint Area: 2 ½” x 1 ½” on front. 

Easy Grip Massage Ball | CPCR009
Help your clients get a grip on their relaxation routine with this rolling massage ball with a secure 

silicone grip. It’s easy to use and relieves sore and tires muscles in no time. Show you care when you 
give customers this imprinted wellness item. Individually poly bagged. Imprint Area: 2 3/4” x 1/4”.  

Comet Smartphone Wristband | WCP-CW18
A great way to carry a phone when at events, fairs, tradeshows, walking/jogging, and 

more, this smartphone wristband will keep your phone secured. It’s made of durable 
plastic and microfiber construction with adjustable heavy-duty hook-and-loop wrist 

attachments. Phone is held secure using an expandable silicone strap and the mounting 
unit swivels for the perfect viewing angle. Imprint Area: 1 3/4” x  1/2”.

Colors: Blue, Lime Green, Gray, Teal
Set Up Charge: $55.00
Min. 100 Reg. $3.45 Special $3.04

Colors: Blue, Neon Blue, Neon Green, Orange, Pink, Red, Yellow 
Set Up Charge: $55.00

Min. 100 Reg. $6.49 Special $5.43

Color: Black 
Set Up Charge: $55.00

Min. 30 Reg. $10.57 Special $9.50

YOGA GEAR
Yoga Mat and Carrying Case | 6050
Fitness Club Tote Bag | 3650
Yoga Gym Bag with Mat | 9979
Train your marketing campaign to be a little more flexible with the help of these yoga 
items. Offering excellent traction, your customers will keep their balance and look 
smart carrying their essentials to class. The large mat is 24” x 68”, simply rolls up and 
fits into the nylon mesh bag that features an adjustable shoulder strap. Tote is made of 
230-denier polyester with snap closure, front pocket, inside pocket elastic loops on the 
bottom for a gym mat or towel, and 23” nylon rope handles. Tote and mat kit includes 
both items above, imprinted. Size: Mat: 24” x 68”. Tote: 23” x 16 1/4” x 7”. Imprint 
Area: Mat Case: 4” x 3”. Tote: 8” x 6”.      
Colors: Case: Black. Mat: Black, Blue, Green, Pink, Purple
             Tote: Black. Accents: Blue, Gray, Green, Pink, Purple
Set Up Charge: 6050 & 3650: Reg. $50.00. Now: $25.00
                          9979: Reg. $100.00. Now: $60.00
6050: Min. 25 Reg. $22.72 Special $12.99
3650: Min. 50 Reg. $24.47 Special $13.99
9979: Min. 50 Reg. $37.02 Special $27.99

NEW

NEW
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GIVE experiences
TECH ORGANIZERS
Roll Organizer | RUCKMANROLL
Personal Organizer | MAINPOST
Two great products to keep your technology items organized for easy use. The 
Ruckman RollTM features ease in packing it up, roll it in, and getting on your way. 
Keeps cords, accessories, and tech necessities all rolled up and stowed away with 
leather strap closure, four snap straps and inner zippered pocket for additional 
storage. Perfect package for travel. The Main PostTM features a classic and trendy 
style tablet holder that keeps you organized and tidy with designated pockets and 
functional design. Padded sleeve that fits up to 10.5” tablet will help keep device 
safe and protected when on the go. Pockets for business cards, pens, charging 
cords, and a notebook. Includes the Large Book of Awesome journal. Exterior 
leather strap for reinforced closure. Your brand on either item will keep your name 
at your client’s fingertips. Size: Ruckman RollTM: 13 5/8” x 8 1/8” x 1/2”. Main PostTM: 
10 1/8” x 7 3/4” x 1”. Imprint Area: 1 1/4” x 3/4”, laser-etched on leather patch.

iLuv® Tangle-Resistant Ear Buds | ILV23
These retail-brand ear buds are built with a comfortable in-ear design to isolate 
outside noise. Features high-performance sound for an extended frequency range 
and lower distortion. The tangle-resistant cord design with 3.5 mm plug is ideal 
for digital devices such as iPod/iPhone/MP3/Smartphones. Includes three sizes 
of ear tips (small, medium, large). The cord length measures 48” for long distance 
listening. Packaged in branded box and microfiber bag for distribution. Imprint 
Area: 3” x 2”. 

Alcor Light Up Power Bank | EL154
Light up your brand so all can see with this power bank with a black plastic shell. 
Charging activates the light-up feature, illuminating the top area for the logo to be 

seen. Standard USB output and Micro-USB input. UL certified, grade A battery DC, 
Input/Output: 5V/1A. Capacity: 4400 mAh recharging time of 7+ hours. Package 

in a gift box for ease in distributing. Great for holiday gifts to employees, board 
members, or valued customers. Imprint Area: 2 1/4” x 3/4”.

iLuv® Personal Assistant/Bluetooth® Speaker | ILV02
There will be music in the air ringing in the holidays (and your sales) when you give your clients this classy, 

portable, click-to-activate, Amazon Alexa personal assistant. Features superior sound, portable Wi-Fi & 
Bluetooth® speakers with Amazon Alexa online music streaming (Amazon Music, Spotify, TuneIn, iHeartRadio), 

and smart home control with built-in Li-ion battery. Includes micro USB cable, quick-start guide, and warranty 
card. Small text/taglines are not recommended for speaker mesh imprint. Currently technology only available 

in English, German, and Japanese. Packed in a branded box. Imprint Area: 1 1/2” x 1 1/2”, top. 

Colors: Denim or Black Denim
Set Up Charge: FREE
Ruckman RollTM  Min. 10 Reg. $21.67 Special $13.33
Main PostTM       Min.   5 Reg. $38.33 Special $25.00

Colors: White, Black, Blue 
Set Up Charge: $55.00
Min. 48 Reg. $8.79 Special $7.62

Color: Black with Gray accents
Set Up Charge: $55.00

Min. 24 Reg. $17.19 Special $14.83

Color: Black
Set Up Charge: $55.00

Min. 6 Reg. $73.45 Special $64.99

NEW

NEW

WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

California Proposition 65 Warning

NEW



Qi Certified Wireless Phone Charging Stand | 32239
Wireless charging is all the rage:, join the cause with this charger and 
impress. This new charging pad is Qi Certified so there is no reason to 
worry about functionality or safety. Input: 5V-2A, Output: 5V-1A with a 
transfer rate of 70% and operating power of 5W. The blue indicator light 
is on when charging. Simply charge QI-enabled devices by placing the 
compatible device on the stand. Great for holiday gifts to use at home, 
office, public areas and more. Help your clients avoid cable tangles and 
connection hassles with this wireless device. Boxed for ease in handing 
out. Imprint Area: 2” x 2”. 

Bluetooth® Wireless Speaker | BUMPSTER
Calling all bass lovers! Get the party started with this Bluetooth® speaker. 
Features 360° omnidirectional sound, a built-in microphone for hands-
free calls, vibrant full digital printing, bass that bumps, and lightweight 
portability. This speaker does more than play music – it booms. Includes 
33-foot wireless range, built-in microphone, 10+ hours of audio playtime 
with charging and auxiliary cord. Sized perfectly to fit in a standard car 
or golf cart cup holder for tunes anywhere. Your clients will want to take it 
with them everywhere they go! Gift boxed for presentation. Imprint Area: 
3” diameter, full color.  

Aria Wireless Earbuds | TBC023
These true wireless stereo ear buds with power bank case come with a 
noise cancellation feature to deliver great sound for up to four hours. 
Include their own 400mAh charging storage case. Built-in CVC 6.0 to 
reduce outside noises from microphone and excellent moisture resistance. 
Your employees or customers will be impressed with this headset with 
your brand prominently displayed. Packaged in a black gift box. Imprint 
Area: 2 1/4” x 3/8”, case.

Brookstone® Bass Boost Bluetooth® Headphones | 70219
Stream music from your smartphone, tablet, or any Bluetooth®-enabled 
device or take a call mid-playlist. Use the bass boost feature to bring out 
the bass in your music for added listening pleasure. Integrated buttons 
allow you to answer calls through the headset, adjust volume, and skip 
music tracks. Auxiliary cable included for optional, non-Bluetooth plug-in 
capability. The built-in lithium battery can be charged with the included 
micro USB cable with charging time of 2-3 hours. Playback times: 18-21 
hours when bass boost feature is not used or 12-15 hours with the bass 
booster on. Brookstone® drawstring storage pouch and Brookstone® box 
included. Imprint Area: Right or Left panel center: 1 1/2” x 1 1/2”, Top panel 
center: 1 1/2” x 1/2”, Pouch back or front panel center: 4” x 4”. 

Color: White
Set Up Charge: $50.00
Min. 25 Reg. $28.59 Special $16.49

Color: Black
Set Up Charge: FREE
Min. 3 Reg. $48.33 Special $36.67

Color: Silver
Set Up Charge: Reg. $50.00 Now: FREE
Min. 6 Reg. $89.99 Special $79.99

Color: Black
Set Up Charge: Reg: $60.00. Now: FREE
Min. 12 Reg. $75.25 Special $49.98

NEW

NEW
HOUSE OF

BEATS
san diego

WIRELESS
Wireless technology has been steadily increasing in popularity for several years, but with advancing 

Bluetooth capabilities on many devices, wireless chargers, speakers, and headphones are quickly becoming 
some of the most sought-after tech accessories! Give the gift of POWER this season!
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GIVE sincerity
Ring Metal Pen | 55857
Get this aluminum pen in the hands of your clients. A heavy weighted barrel for a 
higher-end look and feel. Your brand will be noticed on the vibrant colored barrels. 
Imprint Area: 1 5/8” x 1/2”, right of clip.   

Nova Pen | NVA1855
Write off the competition with this classy looking pen with reflective metallic colors 
and decorative laser-etched, grip detailing. Combined with polished chrome 
accents, this pen will signal quality that your clients can see and feel. Give this 
pen a whirl. Imprint Area: 2 1/8” x 1/4”, lasered. LaserScribe 360: 2 1/8” x 1”, add 
$0.45 per pen.

St. James Triple Function Pen with Light & Stylus | 853
Outshine the competition with this triple function pen. Features shimmering barrels 
and gleaming etched details in a Guilloche pattern. Double click the stylus plunger 
to activate the LED flashlight making it easy to read documents when signing or 
taking notes. Spotlight your brand on this pen that all recipients will be sure to 
appreciate. Imprint Area: Barrel: 1 1/4” x 1/4”; Cap: 1” x 1/4”, lasered. 

Top Cat™ Pen | 635
Go with something sleek, upscale, and practical with this pen. Executive laser 
engraved pen is perfect for a wide variety of industries, events, and recipients, 
featuring a sleek, contemporary design and a unique push retraction cap. High 
gloss enamel complements bold silver accents. With your brand displayed, it is 
sure to become a timeless and trendy gift. Imprint Area: Barrel: 2” x 1/4” or 2 lines 
of 40 characters and spaces at 8pt type, lasered.    

Barton Pen | BAR1690
Push your marketing campaign to new limits with the help of this push-action, 
retractable Barton metal pen. Features a unique clip-action mechanism providing 
an oversized engraving area to capture any size message. Anodized barrels 
in glowing colors are highlighted with mirror chrome finish trim. Make a bold 
statement with this pen. Add your laser engraved imprint, and create something 
that’s ideal for everyday! Individually bagged. Imprint Area: 3 1/8” x 1/4”, single 
pass laser. LaserScribe 360: 3 1/8” x  7/8”, add $.45 per pen.    

Enamel Sheath Gift Box | ENAMELGIFTBOX
Go with the ultimate in sleek, upscale presentations with this black enameled 
tube. Improve the look and perceived value of any pen gift with the right box 
for quarterly awards, employee milestone gifts, executive recognition, and so 
much more. Add your brand in precision, laser engraved imprint, and create a 
memorable gift that comes in a glossy grey presentation box. Imprint Area: Top: 2 
1/4” x 1/2”. Laser run charge: $.64 each.  

Colors: Blue, Red, Green, Silver
Ink Cartridge: Black hybrid
Set Up Charge: FREE
Min. 300 Reg. $1.07 Special $0.81

Colors: Blue, Black, Gunmetal, Red, Silver (laser looks dark grey on silver)
Ink Cartridge: Black
Set Up Charge: FREE
Min. 100 Reg. $1.14 Special $0.86

Colors: Red, Blue, Black, Gun Metal
Ink Cartridge: Black
Set Up Charge: Straight line imprint: FREE. Logo: Regularly: $43.75. Now: $31.25.
Min. 100 Reg. $3.67 Special $3.09

Colors: Red, Navy Blue, Light Blue, Black, Gunmetal
Ink Cartridge: Blue
Set Up Charge: Straight line imprint: FREE. Logo: Regularly: $43.75. Now: $31.25.
Min. 100 Reg. $1.85 Special $1.43

Colors: Red, Blue, Green, Black, Gunmetal
Ink Cartridge: Black medium point
Set Up Charge: FREE
Min. 100 Reg. $1.27 Special $0.95

Color: Black
Set Up Charge: Straight line imprint: FREE. Logo: Regularly: $43.75. Now: $31.25.
Min. 50 Special $1.24
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M A R B L E

GIVE motivation

Light Up USB Hub Organizer | 32178
Light the way to your next pen selection when working. This USB hub 
and light up penholder (desk accessory) is a great decorative item, will 
give you the extra USB ports you need, and has a stylish light up feature 
to help accent your brand. Conveniently holds pens and a variety of 
office accessories. Doubles as a phone stand. Lights up when connected 
to a computer, adding additional four high-speed USB ports with the cable 
attached to the base so you will not have to hunt for it. Imprint Area: 1” x 1”.

Oval Paperweight | 35322
Provide customers with a useful giveaway that is guaranteed never to 
leave their desk so your etched brand is always on display! A great 
customer “thank you” gift. Help your employees, valued clients, and 
suppliers keep hold of their work and your business will be the winner!  
Imprint Area: 3” x 1 7/8”, top, deep etch. Full color imprint available, call 
for pricing.

Natural materials like marble are making a big comeback, and not just on countertops! These products 
create rock-solid brand building, whether they’re used at home or at the office. Marble gives everyday items 

a modern, sophisticated look. Give the gift of STYLE this season!

Colors: Red, Royal, Lime
Set Up Charge: $50.00
Min. 50 Reg. $7.99 Special $5.89

Color: Clear
Set Up Charge: FREE
Min. 12 Reg. $17.47 Special $14.99

Marble Ironstone Mug | 45123
This 11 oz. mug is complete with a glossy marbleized finish 
and is dishwasher safe. Imprint Area: 2 ¾” x 2 ¾”, per side. 
Wrap: 7 1/2” x 2 ¾”.

Marble Finish Journal | 15947
This journal features an imitation leather cover with marble finish, elastic 
band closure with attached pen loop and ribbon bookmark, and 80 
sheets of lined paper, pen not included. Size: 5” x 7”. Imprint Area: 3” x 5”.

Marble Finish Pen | 55900
With a stainless steel marble-finished barrel and brass accents, this 
laser-engraved pen has a high perceived value and a classy look. Imprint 
Area: 1 ¾” x ¼”.

Marbled Himalayan Tumbler | 5778
Double-wall construction makes this stainless steel 20 oz. tumbler great for 
keeping drinks hot or cold up to 6 hours. Features spill-resistant thumb-slide 
lid and non-slip bottom. Imprint Area: 2 ½” x 2”, 5” x 2” wrap.

Colors: White, Black, Dark Blue
Set Up Charge: $50.00
Min. 72 Reg. $3.51 Special $2.80

Colors: Marble/Royal, Marble/Black, Marble/Red
Set Up Charge: $50.00
Min. 150 Reg. $3.40 Special $2.67

Colors: Black Marble, White Marble
Set Up Charge: FREE
Min. 150 Reg. $1.55 Special $1.08

Color: White
Set Up Charge: Reg. $40.00 Now: $20.00
Min. 36 Reg. $15.72 Special $8.99

NEW

NEW

NEW

NEW



8

WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

California Proposition 65 Warning

GIVE the unexpected
Arc Reflective Umbrella | 4143

Your brand will be “right as rain” when you provide this fantastic marketing tool as your next 
promotion or as a holiday gift. The push button automatic open makes this a handy addition 

to any event. This umbrella is 33” in length when closed with a 46” arc for added protection. 
Features pongee material with patented reflective piping accents for safety when walking, 

textured grip handle, and fiberglass frame and ribs. Imprint Area: 8” x 5”.

Bendable Dual 3 LED Work Light with Bag | L238LEDBI
Let your logo shine brightly on this bendable work light in a bag. The 34” PVC wrapped 
steel wire means the work light can be bent into numerous configurations. Wrap it around 
tree limbs, tent poles, bedposts, bicycle handles, backpack straps, hang from a hook, over 
your arm, or any other place you can imagine. A convenient way to shine light from any 
angle. Flashlight head has a magnet to aid in picking up small metal items. Comes with eight 
replaceable button cell LR44H batteries (four on each end). Inserted into a handy pull sting 
bag, which also may be imprinted. Imprint Area: Light: 7/8” x 1/4”, Bag: 6” x 3.”

Gentleman’s Classic Pocket Knife | ZIP1642
Wow your customers with the quality and functionality of this Gentleman’s classic 
pocket knife! Has an antique hunting style with beautiful natural wood grain and 
features a premium-quality, sharp stainless steel blade with a safety locking function 
and nail groove for easy opening. Nylon pouch included for storing and keeping it 
safe. Imprint Area: 1 1/2” x 5/8”, laser engraved. 

Coleman® Party Pail™ Charcoal Grill with Carrying Case | VCLM016
This compact grill will be the hit of any event, whether tailgating or backyard barbequing. Includes 

a 600D/210D polyester carrying case with drawstring toggle closure for easy transport with the 
26” long handles with handle wrap. Features a spacious 82 square inches of cooking area (holding 

approximately four burgers at a time), stainless steel with rust-resistant, chrome-plated steel wire grates, 
folding grate handle so you can add charcoal and serve food with ease, removable charcoal tray, 

and bail handle for moving the grill. Great as a holiday gift also. 
Imprint Area: 4 1/2” x 3 1/2”, bag pocket.

Matrix Flashlight with Cree LEDs | L280CR
Small but mighty, this aluminum flashlight will make your brand shine. Bright Cree 

XPG bulbs pack a punch with 317 Lumes for a distance of 201 meters. The light has 
three different settings: 100% light, 50% light and flashing. Comes with three AAA 

replaceable batteries, carabiner, and a wrist strap in the convenient black zippered 
storage case and features a defense bezel. Adjustable zoom light circle for very tight, 

long-distance, or wide perimeter beam. Imprint Area: Light: 1 1/2” x 3/8”, engraved.

Colors: Black, Blue, Green, Red, White
Set Up Charge: Reg: $50.00. Now: $25.00

Min. 50 Reg. $17.47 Special $9.99

Color: Black 
Set Up Charge: $55.00
Min. 75 Reg. $13.68 Special $11.39

Color: Silver-Cherry Wood 
Set Up Charge: $60.00
Min. 12 Reg. $15.99 Special $13.90

Color: Black
Set Up Charge: $65.00

Min. 12 Reg. $41.96 Special $37.99

Color: Silver
Set Up Charge: $55.00

Min. 25 Reg. $17.99 Special $14.60

NEW

NEW

NEW
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GIVE style
Pro Mid Crown Cap | 350
This structured cotton/polyester canvas cap in camo colors will be a hit for outdoorsmen 
and city dwellers also. One size fits most and features a hook/loop tape closure. The blaze 
and neon pink are polyester. This structured headgear allows you to enhance your brand 
to create the perfect promotional piece. With your name or logo embroidered on the front 
customers will easily “hunt you down” for your services. Get your business noticed!

Pro Round Crown Cap | CNM-100M
This six-panel, low crown cap is made of cotton/polyester canvas on the front 
panels and mesh on the back. The structured, camo-colored caps feature hook/
loop tape closures. Add your company’s name or logo for an excellent opportunity 
to promote your business on this walking billboard. 

Reversible Fleece Camo Beanie | FCB-150
This imprinted, six-seam, fleece camo beanie will warm up your sales and make your 

logo stand out on this cold weather classic. One size fits most and covers head and 
ears. Reversible to solid black and a soft feel for more appeal and versatility. Great for 
cold-weather golfers, high schools or colleges, winter promotions, skiing, winter sports, 
tradeshows, and more. Your brand will keep the client’s head snug as a bug in a rug.  

Colors: Mossy Oak® Break-Up Country®, Kryptek® Highlander®, Kryptek® Typhon®, 
Mossy Oak® Break-Up Blaze™, Mossy Oak® Break-Up®, Mossy Oak® Break-Up Infinity®, 
Mossy Oak® Brush®, Mossy Oak® Shadow Grass Blades®, Mossy Oak® Mountain Country 
Range™, Mossy Oak® Winter®, Original Mossy Oak® Bottomland®, Realtree Edge™, 
Realtree Max-1 XT™, Realtree Max-5®, Realtree Xtra®, Realtree Xtra® Snow, Realtree Extra® 
Green, Blaze, Neon Pink, TrueTimber® DRTTM, TrueTimber® KanatiTM

Min. 24 Reg. $11.40 Special $8.15

Colors: Kryptek® Highlander® Neon Yellow, Kryptek® Typhon™ Neon 
Orange, Original Mossy Oak® Bottomland® Neon Orange, Original Mossy 
Oak® Bottomland® Neon Yellow, Mossy Oak® Break-Up Country® Navy, 
Mossy Oak® Break-Up Country® Neon Orange, Mossy Oak® Break-Up 
country® Neon Pink, Realtree Edge™ Neon Yellow 
Min. 24 Reg. $11.56 Special $8.15

Colors: Mossy Oak® Break-Up Country®, Mossy Oak® Shadow Grass Blades®, 
Realtree APC™ Pink, Realtree Max-5®, Realtree Xtra® Snow, Realtree Edge™, 

Realtree Extra®

Min. 24 Reg. $12.60 Special $8.75

Port & Company Knitted Scarf | KS01
Get wrapped up in this branded scarf. This classic, 100% acrylic, knitted scarf 

will keep your clients warm in low temperatures while looking sophisticated and 
fashionable. Give this cold-weather accessory to anyone attending an outdoor event 

during the fall or winter, and it will be sure to keep them cozy and comfortable. Size: 
72” x 9”. Imprint Area: 5 ½” dia. circle.

Pricing includes up to 5,000 stitches of embroidery. For each additional 1,000 stitches add $0.45.
Digitizing: $50.00 up to 5,000 stitches. 

Colors: Athletic Oxford, Navy, Black
Min. 24 Special $11.50
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GIVE warmth

Endeavor Interactive Performance Fleece 
Jackets
NE703 | Men’s  			 
NE703W | Ladies’
Keep recipients warm and toasty in these classy 
fleece jackets. These 7.1 oz., 100% polyester 
brushed-back fleece with moisture wicking 
performance will be highly regarded. Features 
inside storm placket with chin guard, center front 
reverse coil zipper with semi-autolock slider, 
rubber pull, and contrast coverstitch details on 
sleeves/back yoke/collar. Men’s features chest 
pocket with reverse coil zipper, concealed lower 
pockets with coil zippers, and reflective print on 
chest pocket and center back. Ladies’ features 
left-sleeve pocket with reverse coil zipper, lower 
pockets with invisible zippers, reflective print 
on sleeve pocket and center back. Inner jacket 
interactive with styles NE700, NE700W.

Embark Interactive Colorblock Shell 
Jackets
NE700 | Men’s  			 
NE700W | Ladies’
Your employees and clients will be seen with 
these North End® jackets with reflective printed 
panels that can be seen in headlights. These 5- 
oz., 100% polyester jackets have water-resistant 
finish, zip-off multi-adjustable hood, and center 
front reverse coil zipper with autolock slider and 
rubber toggle. Features lower concealed pockets 
with zippers, adjustable shockcord at hood and 
hem, and reflective piping at center front. Men’s 
features check pocket with reverse coil zipper. 
Outer jacket interactive with styles NE703, 
NE703W, 88230 and 78230. 

Motion Interactive Colorblock 
Performance Fleece Jackets
88230 | Men’s 			 
78230 | Ladies’
A jacket for all seasons with a retail look and 
superior performance. Made of 7.1oz., 100% 
polyester brushed-back fleece with moisture-
wicking performance. Features inside storm 
placket with chin guard; reflective print at center 
back; reflective, asymmetric piping along center 
front; center front reverse coil zipper with semi-
autolock slider and rubber pulls; stretch binding 
at collar, sleeve and hem; and left sleeve and 
lower pockets with reverse coil zipper. Inner 
jacket interactive with styles NE700, NE700W. 

Colors: Black/Graphite/Classic Red, Black/
Graphite/Graphite, Nautical Blue/Graphite/
Platinum, Navy/Graphite/Nautical Blue. 
Sizes: Men’s: S-5XL
          Ladies’: XS-3XL
Min. 12 Special $45.00

Colors: Black/Graphite/Classic Red, Black/
Graphite/Graphite, Navy/Graphite/Graphite 
Sizes: Men’s: S-5XL
          Ladies’: XS-3XL
Min. 12 Special $69.95

Colors: Black/Graphite/Graphite, Navy/Dark 
Graphite/Graphite 
Sizes: Men’s: S-5XL
           Ladies’: XS-3XL
Min. 12 Special $45.00

All Pricing is through XL only. For Embark larger sizes, add $5.00 for 2XL, $6.75 for 3XL, $8.35 for 4XL, $10.00 for 5XL. 
For Motion and Endeavor larger sizes, add $3.35 for 2XL, $5.00 for 3XL, $6.75 for 4XL, $8.35 for 5XL. 

Pricing includes up to 5,000 stitches of embroidery. For each additional 1,000 stitches add $.45 ea. 
Digitizing: $50.00 up to 10,000 stitches. 

North End® Interactive Jackets
Layering up for the winter can be easy with on-trend interactive jackets. Brand yourself on every layer when you give 
customers and employees DOUBLE the reason to represent your brand. Each of these jackets features unique elements for 
withstanding many different environments. The Motion jacket and the Endeavor jacket are designed to fit into the Embark 
shell to form a warm and water-resistant coat that will endure the elements in style.

I fit inside
Embark Jacket

I fit inside
Embark Jacket
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Core365™ Kinetic Performance Quarter-Zip Pullovers
CE401 | Men’s  			   CE401W | Ladies’
Your employees and clients will be pleasantly surprised with quarter-zip pullovers that will 
keep them comfortable. Made of 4.7 oz., 100% polyester mélange jersey with moisture 
wicking, antimicrobial, and UV-protection performance. Features center front translucent 
zipper with semi-autolock slider with rubber pull-tab, contract-cover stitching throughout, 
and reflective piping at front shoulders. Recipients will look good and your logo will be 
prominently displayed.

North End® Gravity Performance Fleece Jacket
88174 | Men’s 			    78174 | Ladies’
Keep chilly weather at bay with these fleece jackets. Made of 100% polyester, 7.4 oz. brushed 
back fleece. Features moisture-wicking performance, chin guard, front reverse coil zipper with 
reflective asymmetric piping, contrast cover stitch detailing, and lower pockets with reverse coil 
zippers. Men’s includes chest pocket with reverse coil zipper and zipper garage. 

Core365™ Kinetic Techno Lite Jackets
CE708 | Men’s                  CE708W | Ladies’

Stay warm and protected from wind and rain with these three-layer knit tech-shell jackets, made of 5.9 
oz., 100% polyester interlock bonded with 100% polyester birdseye mesh with 8,000 mm waterproof 

rating/1,000 breathability. These tech-shell jackets feature matching chin guard, center front reverse coil 
zipper with autolock slider and reflective toggle, audio port, and lower concealed zipper pockets. Men’s 

style has reflective piping at front and back yoke, with Ladies’ having reflective piping at front shoulder 
yoke and back side panels, both allowing for 360-degree visibility. Ladies’ includes front and back 

princess seams for flattering feminine fit. 

Colors: Carbon Heather/Black, Carbon Heather/Acid Green, Classic Navy Heather/
Carbon, Classic Red Heather/Carbon, True Royal Heather/Carbon
Sizes: Men’s: S-5XL
           Ladies’: XS-3XL 
Min. 12 Special $28.25

Colors: Black, Carbon Heather
Sizes: Men’s: S-5XL
           Ladies’: XS-3XL
Min. 12 Special $46.50

Colors: Black/Carbon, Carbon/Black, Classic Navy/Carbon, 
Classic Red/Carbon, True Royal/Carbon

Sizes: Men’s: S-5XL
           Ladies’: XS-3XL

Min. 12 Special $29.95

Core365™ Prevail Packable Puffer Outerwear
CE700 | Men’s Jacket              CE700W | Ladies’ Jacket

CE702 | Men’s Vest                 CE702W | Ladies’ Vest
Keep the late fall and early winter chill away with these classy looking 

packable puffers. The body is 1.2 oz., 100% polyester with water-resistant 
finsh, 100% polyester lining, center front reverse coil zipper with autolock 

slider and reflective toggle, lower pockets with invisible zippers, and 
packable style into separate storage pouch. The jackets have 80-gsm 

thermal polyfill in body and sleeves, stretch binding at sleeve and hem. 
The vests have 80-gsm thermal polyfill insulation with stretch binding at 

armholes and hem. 

Pricing is through XL only. Add $3.35 for 2XL, $5.00 for 3XL, $6.75 for 4XL, and $8.35 for 5XL. 

Pricing includes up to 5,000 stitches of embroidery. For each additional 1,000 stitches add $0.45. 
Digitizing: $50.00 up to 10,000 stitches. 

Colors: Jackets: Black, Carbon, Classic Navy, Classic Red, Forest, True Royal
             Vests: Black, Carbon, Classic Navy, Classic Red, True Royal

Sizes: Men’s: S-5XL
           Ladies’: XS-3XL

Jackets: Min. 12 Special $53.25
Vests: Min. 12 Special $36.50

NEW

NEW

NEW
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Ultimate Travel Companion | BG8200
The ultimate travel essential with the two-in-one travel pillow and blanket. Pamper your clients with 
the soft gentleness and support of the pillow with the added bonus of an attached blanket. Will 
relieve packing headaches, taking up less room and having both components readily available. 
Broaden your brand’s reach with this travel companion. Imprint Area: 2” x 2”, front pocket.

Samsonite Collection
95144 | Kombi Large Backpack
95118 | Leverage LTE 20” Spinner
A business collection engineered to fit busy lifestyles. Backpack is 
made of rugged ballistic nylon with genuine leather details. Features 
padded laptop compartment to fit 15.6” computer, tablet pocket, 
and a SmartSleeve® that slides over upright handles for easy mobility. 
Large opening and wide base for stability. Spinner constructed of 
durable nylon with a weather and oil resistant coating for resistance 
to abrasions, punctures, and tears. Smooth-rolling double spinner 
wheels make it an indispensable travel companion. Rolls upright to 
relieve weight on arms or shoulders. Imprint Area: Backpack: 2 ½” x 
¾”, front lower pocket center. Spinner: 2 ½” x 1”, front right panel 
upper center. Both embroidered.

Garment Bag | F751
Dress up your promotional marketing campaign with this sophisticated garment bag. Made of durable 

600-denier polyester with full-length zipper, outside zipper pocket, wrapped carry handles, and hanging loop. 
Secure locking mechanism provides added protection for valuable fabrics. A gift that will please both employees 

and valued customers. Size: 21” x 40” x 4”. Imprint Area: 5” x 5”, pocket below zipper.  

Duet Business Gift Pack | VKIT005
An ideal gift to reward businesspeople on the go with this gift pack that is bound to make a lasting 

impression. This memorable kit comes with a luggage tag for easily identifying belongings while 
traveling, as well as a business card case to help maximize your networking. 

Packaged in an elegant gift box. Imprint Area: 2 1/4 sq. inches.  

Color: Gray
Set Up Charge: Reg: $50.00. Now: FREE
Min. 25 Reg. $16.19 Special $12.99

Colors: Backpack: Black/Brown. Spinner: Charcoal
Set Up Charge: Reg. $100.00, Now: Free up to 7,500 stitches. Call for 
pricing on additional stitches
95144: Min. 6 Reg. $180.48 Special $122.36
95118: Min. 6 Reg. $255.75 Special $172.46
Pricing includes up to 7,500 stitches of embroidery.

Color: Black/Khaki
Set Up Charge: $55.00

Min. 25 Reg. $25.90 Special $21.39

Colors: Black/Red, Charcoal/Mint, Crimson/Gray, Navy/Orange, Taupe/Turquoise
Set Up Charge: $100.00

Min. 25 Reg. $15.93 Special $14.98

GIVE adventure

NEW



METALLIC
Looking for a truly eye-catching promotion? The latest trend has popped up everywhere from the runway to 
retail stores – and now it can be in the hands of your customers. These metallic travel accessories will help 

your branding shine. Give the gift of SPARKLE this season!
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Metallic Travel Bag Kit | 9995
Kit includes tote bag and cosmetic bag, both made of 12 oz. 
cotton with metallic accents. Items sold individually; call for 
pricing. Size: Tote: 16” x 15 1/2” x 5”, Cosmetic Bag: 8 1/2” x 
6 1/4”. Imprint Area: Tote: 9” x 6”, Cosmetic Bag: 6” x 2 1/2”. 

Metallic Luggage Tag | 7529
Soft touch metallic polyurethane luggage tag with adjustable 
strap and ID card holder. Imprint Area: 2 1/2” x 1 1/2”.

Metallic Passport Wallet | 1629
Metallic polyurethane wallet with two large interior pockets for 
passport, cash, etc. Size: 4” x 6”. Imprint Area: 2 1/2” x 3”.

Colors: Natural with Gold, Natural with Silver
Set Up Charge: Reg. $100.00. Now $80.00
Min. 50 Reg. $19.40 Special $11.09

Colors: Metallic: Gold, Silver
Set Up Charge: Reg. $40.00. Now $25.00
Min. 100 Reg. $3.48 Special $1.99

Colors: Metallic: Gold, Silver
Set Up Charge: Reg. $40.00. Now $25.00
Min. 100 Reg. $6.98 Special $3.99

GIVE joy

Torba Collection
VKIT008 | Tech Organizer            VKIT007 | Accessory Bag
VBAG026 | Tote		              VBAG025 | Messenger Bag
Make sure your brand is always ready to tag along! These bags are 
made of soft PU material with the tech organizer, accessory bag, and 
messenger bag lined with 210D polyester. Tech organizer features 
six individual elastic slots that hold a variety of tech cables and 
small accessories. Accessory bag has zip-top closure for take-along 
convenience. Tote has a interior security pocket and 28” straps for easy 
carrying. Messenger bag features padded laptop compartment that fits 
most 15” computers, hook and loop closure, 50” adjustable shoulder 
strap, and top handle. Imprint Area: Tote: 6 sq. inches. Accessory Bag/
Tech Organizer/Messenger: 4” x 2”. Debossed imprint. 

Tuck Collection
15875 | Messenger  		      15874 | Backpack 
Branding shouldn’t be a burden; lighten your load with these 600-denier 
polyester Tuck collection items. Messenger features fold-over top with 
buckle closure and interior organizer panel. Includes padded laptop 
sleeve and side mesh pocket. Backpack features fold-over top with 
buckle closure, large main compartment with laptop sleeve, adjustable 
straps, zippered front pocket, and two side mesh pockets. Imprint Area: 
Messenger: 6” x 5”. Backpack: 5” x 4”. Colors: Brown, Gray

Set Up Charge: $55.00
VKIT008: Min. 150 Reg. $5.32 Special $4.58
VKIT007: Min. 100 Reg. $9.12 Special $7.28
VBAG026: Min. 25 Reg. $18.88 Special $15.98
VBAG025: Min. 25 Reg. $24.88 Special $21.98

Colors: Charcoal, Indigo
Set Up Charge: $50.00
15875: Min. 25 Reg. $16.62 Special $12.89
15874: Min. 25 Reg. $16.82 Special $13.09

NEW

NEW NEW

NEW
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Two Pocket Mesh Sport Pack | A470
Pack up a must-have promotional giveaway for everyone with this two-pocket mesh sport pack! 

This handy and eye-catching bag is available in several colors and made from 420 denier 
dobby and 210-denier polyester. Features two exterior zippered pockets for added storage and 
a double drawstring closure for easy on-the-go use. Size: 14 1/2” x 18 1/2”. Imprint Area: 5” x 5”.

OGIO® Roamer | 110172
Clients and employees will get to the gate with less hassle after receiving this backpack. Built with a 
protective, drawer-type laptop compartment that lays flat on the belt for speedier screening. Features 
laptop compartment with files sleeve, large main compartment with two mesh pockets, secondary 
pocket for electronic accessories, deluxe organizer panel with key clip, side mesh beverage pocket, 
air mesh padded back panel, and mesh padded shoulder straps.  Size: 11 1/2” x 18 1/2” x 7”.
Imprint Area: 3 1/2” diameter circle.

Coleman® 42-Can Soft-Sided Wheeled Cooler | AC6260
Provide your clients and employees with this retail-name, wheeled cooler as a gift that will be 
appreciated year round. Packed full of convenient features, this 42-can, soft-sided, wheeled cooler 
would work well for any outdoor event. The removable hard plastic liner is made of FDA-approved 
food contact material and the anti-microbial protection resists odor, mildew, and mold. With a 
polyester exterior and PEVA lining, the cooler includes a front zippered pocket, retractable handle, 
and mesh pockets on the sides and inside lid. Size: 12 3/4” x 20” x 11 1/4”. Imprint Area: 5” x 5”, 
image lock on front pocket. 

Mallard Tote | CBAG002
Everyone will make a fuss over these Mallard Totes as they fly off out of your business. 

The 600-denier polyester tote bag features a convenient slip front pocket and leather-like 
accents. Includes zippered top to keep contents safe and a brass closure. Add your brand 
for a creative way to carry your name. Size: 21 3/4” x 15” x 7”. Imprint Area: 5” x 3 1/2”, 

screened on pocket.

18-Can Tahoe Cooler | CS-678
This dynamic, multi-functional bag will be a great gift for 

anyone. Features bottom “cold” compartments that are fully 
insulated, waterproof main compartment with heat-sealed 

liner, and top “dry” compartment with two zipper pulls 
for easy access. Holds 18 cans of your favorite beverage 

plus ice. Zippered front pocket and two side mesh pockets, 
padded handle, and adjustable shoulder strap. Size: 14” x 

11 1/2” x 7”. Imprint Area: 4 1/2” x 4 1/2”.

Colors: Gray, Red, Royal
Set Up Charge: Reg. $55.00. Now: FREE

Min. 100 Reg. $10.48 Special $9.43

Color: Black
Min. 6 Special $59.50
      12 Special $58.25
Pricing includes up to 5,000 of embroidery. For each additional 1,000 stitches add $0.45. 
Digitizing $50.00 up to 10,000 stitches.

Colors: Royal, Silver
Set Up Charge: $65.00
Min. 25 Reg. $55.25 Special $53.99

Colors: Black, Brown, Khaki, Navy, Olive Green
Set Up Charge: $55.00

Min. 55 Reg. $8.70 Special $6.65

Colors: Black, Blue
Set Up Charge: $50.00

Min. 20 Reg. $28.09 Special $19.49 

GIVE cheer NEW
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GIVE gourmet
Chocolate Favorites in Wooden Crate | CRT3001
Add a little sweetness to your holiday gift giving with this box of 
chocolates in a wooden crate. Packaged in a handmade wooden 
crate (Made in USA) that is firebranded on the front with your logo 
and hand-tied with black raffia for an elegant touch. Inside you’ll find 
12 mouth-watering Pecan Turtles, made with creamy caramel and 
full-flavored pecans, approximately 40 Chocolate Covered Almonds, 
and 12 pieces of English Butter Toffee made with plenty of dairy–
fresh Wisconsin butter. This gift of nearly one-pound of the finest 
chocolate available makes a wonderful gift for every chocolate lover. 
Size: Crate: 12” x 4 5/16” x 2 1/2”. Imprint Area: 3” x 5/8”. 

A Taste of Wisconsin | L415
You can bet that your firebranded imprint or logo on the heavy-duty Bamboo 
chopping board will be remembered daily. Included is your choice of Mild 
Cheddar or shelf-stable Mild Pepper Cheese that does not require refrigeration 
upon receipt, matched with a five-ounce stick of tangy Beef Summer Sausage and 
a box of Water Crackers to complete this tasty treat. Includes a knife so sampling 
can begin upon receipt. Size: Chopping Board: 8” x 5 3/4” x 1/2”.  Imprint Area: 
2 1/2” x 1 1/2”. 

Meetings ‘N More Gourmet Snack Tote
88028 | Blue                  88029 | Black

Filled with an array of delicious and savory snacks, this eco-friendly tote bag is the perfect 
gifting solution for meetings, events, room drops, promotions, and more. Sure to be enjoyed 

the minute it’s received, contents include caramel popcorn with almonds and walnuts, 
Walkers shortbread cookies, cinnamon apple chips, chocolate hazelnut wafer cookies and 

honey mustard sourdough pretzel nuggets. Once the goodies are gone, the tote folds flat 
until used again. Decorated with your brand name or logo and a complimentary ribbon in a 
choice of colors and you will have the perfect treat of goodies. Foods individually packaged 

inside the tote. Size: Tote: 14” x 12” x 2 3/4”. Imprint Area: 6” x 1”.

Modern White Candy Dish | WCD124
Add a little flair and fun to someone’s desk with this unique tilted candy dish. This modern 

and stylish white candy dish encourages kids of all ages to have a treat. The unique dish is 
combined with Chocolate Covered Almonds to satisfy any sweet tooth. After the treats have 

disappeared, it makes a great container (for refills) or desk accessory. Ask us about other 
fillers available. Size: 4 1/4” x 4 1/4”. Imprint Area: 1” x 1”.  

Set Up Charge: $37.50
Min. 12 Reg. $45.95 Special $36.95

Set Up Charge: $37.50
Min. 18 Reg. $34.95 Special $28.95

Colors: Tote: Blue, Black. Ribbons: White, Red, Navy Blue, Royal Blue, Black, 
Grey (default is White ribbon)

Set Up Charge: Reg: $60.00. Now: FREE
Min. 12 Reg. $21.75 Special $19.98

Color: White
Set Up Charge: $37.50

Min. 24 Reg. $24.95 Special $19.95

NEW

NEW



WINE
ACCESSORIES

Sipping is more fun when done in style! For many, what they drink their wine out of or open their bottle 
with has become more important than the wine itself! Pop the cork on this trend and give your customers 

something to celebrate! Give the gift of TASTE this season!

Triple Bottle Stopper | CDKW006
Toast the holidays with a perfect pour every time with this triple bottle 
stopper, which doubles as a shot glass. Your clients will be an honorary 
mix master in no time with this unique bartending tool. BPA-free; stopper 
is composed of form-fitting silicone. Graduated lines down the side 
measure from a 1/2 jigger up to a 2.5 oz. shot. With your company logo 
or message on the side, you’ll stop the competition. Imprint Area: 
2” x 1 1/2” one side or 5 3/4” x 1 1/2” wrap.    

Gravity Wine Bottle Holder | ZIP1435
Add ambiance to your employee or clients’ next dinner with this unique 
Gravity Wine Bottle Holder. Constructed from sustainable and eco-friendly 
bamboo, this elegant décor piece is sure to defy gravity – features a 
counter-weighted plank that displays their favorite bottles for all to see. 
Customize with your logo or imprint and watch your success rise. FDA 
approved. Imprint Area: 2” x 1” laser engraved.  

Aviana™ Chateau Double Wall Stainless Wine 
Bottle Cooler | 15100
The perfect gift for your wine-enthusiast clients. 
The double wall vacuum insulated cooler keeps 
wine at the perfect temperature, no ice needed. 
Made of high-grade 18/8 stainless steel with 
a sweat-proof design, lid made of durable 
rubber to tightly secure wine bottle in cooler. 
Accommodates most 750ml wine bottles on the 
market. Keeps cold for four hours. Perfect for 
outdoor and indoor activities, occasions, or 
just “chillin’ on the sofa”. Imprint Area: 
1 3/4” x 4”.   

Coleman® Stainless Steel Glasses
CCLM002 | Sundowner Rocks Glass
CCLM003 | Claret Wine Glass
Keep wine and other beverages at the perfect temperature for hours 
with these screen-printed 13 oz. vacuum insulated stainless steel glasses. 
Wine glass has a contoured shape with thin rim designed for enhanced 
drinking experience and aroma; keeps drinks cold up to 6 hours. Rocks 
glass has clear plastic lid with slide spout cover that keeps drinks cold up 
to 9 hours. Both drinkware feature 18/8 stainless steel with a no-sweat 
design and bottom pads for no clanking or slippage. With your logo or 
message displayed, your name will rock on! Imprint Area: Wine Glass: 1 
3/4” x 1 1/2”. Rocks Glass: 2” x 1 1/2”.   

Color: Clear
Set Up Charge: $55.00
Min. 200 Reg. $2.35 Special $1.77

Color: Bamboo
Set Up Charge: $60.00
Min. 25 Reg. $9.49 Special $7.49

Color: Charcoal Satin
Set Up Charge: Reg. $60.00. Now: FREE
Min. 12 Reg. $48.48 Special $34.98

Colors: Black, Hunter Green, Ivory, Maroon, Navy, Purple, Teal
Set Up Charge: $55.00
Min. 24 Reg. $22.25 Special $16.60

NEW

NEW
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GIVE festivity
Urban Peak® Growler | SL244SS
Perfect for beer enthusiasts and a great gift idea for craft beer lovers who want the perfect way to 
transport their drinks, but don’t want a larger growler. This 20 oz. growler is made of dual wall 18-8 
stainless steel, cooper lined, vacuum insulated liner maintains optimal drinking temperatures. Sweat-free 
design, heavy-duty, wide-angle handle with leak-proof, screw-on lid. Powder coating finish on colored 
bodies. FDA compliant, hand wash only. Packaged in drawstring pouch for ease in distributing. Imprint 
Area: 1 1/2” x 2”.  

Ultrathin Bottle | CDKW029
“Steel” the show with this lightweight, 16 oz., ultrathin stainless steel bottle. It features advanced vacuum 

technology and drink-through lid so recipients will not have to worry about spills. Your clients and the 
environment alike will thank you for investing in this trendy bottle with your logo prominently displayed. 

Imprint Area: 5 1/4” x 4 1/2”, 7 1/2” x 4 1/2” wrap.   

Three Piece Perfect Perk Gift Set | 3619
This exquisite three-piece gift set is perfect for clients and employees to carry their hot beverages in. 

Fill the 1-liter vacuum insulated beverage carrier with a favorite hot drink; pack it with the two 12 
oz. Perk travel tumblers for consumption on the go. Your thoughtful gift will allow recipients to share 

their joy with this elegant set packaged in a handled zippered carrying case. Add your custom 
imprint and create something that’s ideal for gift giving, corporate happy hour, bars, restaurants, 

and more. Imprint Area: Tumblers: 2 1/2” x 1 1/2” per side. Thermos:  2 5/16” x 6 3/8” per side. 
Wrap: 10 1/2” x 3 3/8”. 

Renew Bottle | 5301
Offer this Renew bottle to get clients excited about your business! Holds up to 20 oz. of your favorite 
beverage within stainless steel, vacuum-insulated, double-wall construction. Features include a unique 
spill-resistant, push-button, sip-through lid; just push to drink and push again to close. The lid is also 
multi-flow, allowing for easier intake of any drink. Non-slip bottom, meets FDA requirements, and is 
BPA free. Hand washing is recommended. Add your company name or logo for maximum visibility and 
keep customers coming back for more! Imprint Area: 3” x 2”.

Colors: White, Black, Stainless
Set Up Charge: $55.00
Min. 24 Reg. $18.29 Special $15.85

Color: Stainless Steel
Set Up Charge: $55.00

Min. 24 Reg. $16.07 Special $12.89

Colors: Thermos/Tumblers: Silver. Accents: Black, Blue, Red
Set Up Charge: $100.00
Min. 36 Special $22.09

72 Reg. $21.59 Special $19.59

Colors: Silver, Matte: Black, White
Set Up Charge: Reg. $40.00. Now: $20.00 
Min. 50 Reg. $19.22 Special $10.99

NEW

NEW

NEW

Adventure
H A P P I N E S S
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Cooking Essentials Gift Set
S49 | Silver Handles			   G249 | Black Handles
No kitchen is complete without knives, and you’ll always be a cut above the rest with these 
slicing utensils with your brand on them. Provide your customer with an item that will be 
appreciated and welcomed in the most used room in the house: the kitchen. The gift set 
features a heavy-duty paring knife, utility/steak knife, and tomato slicer with your choice of 
silver or black handles. Packaged in a 2-piece gift box with a flocked insert to add a touch 
of class to the gift. Imprint Area: 1 1/4” x 1/4” etched.   

Port Authority® Mountain Lodge Blanket | BP40
Bring comfort, style, and warmth to your customers with this luxurious blanket. 
Features cozy, 11-ounce, 100% polyester fleece face that reverses to a soft 
12-ounce, 100% polyester Sherpa, fully hemmed. Send your message home with this 
cozy gift! Size: 50” x 60”. Imprint Area: 5 1/2” diameter circle.

Dual Position Frame | F106
It is the time of year to acknowledge your valued customers and employees with this dual picture frame. This 
combination piece features a clock and 4” x 6” opening for a picture. Digital display showcases the time with 
alarm, date, day, and temperature. Designed with a swiveling movement, so it can be repositioned to display 
both vertical and horizontal references. This elegant product makes a perfect gift for your clients and staff, 
while displaying your brand for a long time! Size: 7 1/2” x 7 1/4” x 3/4”. Imprint Area: 2” x 2”.  

Collapsi-Cube™ | 8045
Organize-It™ Storage Tote | 8050

Your next promotional campaign will help straighten out your customers with the cube or tote. 
Both constructed of 80 GSM non-woven polypropylene and fold flat when not in use. The Cube 

has reinforced sides and bottom panel, handles on the front and back. The Tote features large 
front pocket imprint area, non-woven reinforced bottom with a loop for an easy lift, 29 1/2” 

handles and small side handles for easy carrying. Recipients are sure to pack in lots of interest in 
your brand. Size: Cube: 10 1/2” x 11” x 10”. Tote: 21 1/2” x 11 1/2” x 9 3/4”. Imprint Area: Cube: 

6” x 4 1/2” front pocket, 6” x 6” back. Tote: 8” x 5” front pocket, 8” x 7” back.  

Square Slate Coaster Set | 1654
This square slate four-piece coaster set makes a beautiful gift. Each natural slate 

coaster includes feet to protect furniture. Due to the item, material natural variations 
may occur from piece to piece. A favorite table or countertop accent gift. What a 

fantastic way to promote your brand! Packaged in onyx presentation boxes. 
Size: 4” x 4” x 3/16”.  Imprint Area: 2 1/2” x 2 7/8”. Full color imprint and four 

different message imprints available – call for pricing. 

Set Up Charge: $37.50
Min. 25 Reg. $25.44 Special $17.99

Colors: Hearth Grey, Red Rhubarb, Black, Navy Eclipse, Soft Camel, Fireside Brown
Min. 12 Special $36.50
Pricing includes up to 5,000 of embroidery. For each additional 1,000 stitches add 
$0.45. Digitizing $50.00 up to 10,000 stitches.

Color: Silver
Set Up Charge: Reg: $50.00. Now: FREE
Min. 10 Reg. $17.99 Special $14.99

Colors: Red, Black, Blue, *Green. *Cube only.
Set Up Charge: $55.00

8045: Min. 150 Reg. $4.19 Special $3.72
8050: Min. 150 Reg. $7.35 Special $6.89

Color: Natural Black Slate 
Set Up Charge: $40.00

Min. 25 Reg. $9.34 Special $7.31

GIVE comfort



Bamboo Spoon Rest | ZIP1728
Ask any avid cook: A beautiful, functional 
spoon rest is worth its weight in gold. Your 
brand is sure to stand apart on this ideal 
landing spot for cooking utensils! This 
amazing item makes a stylish addition to any 
kitchen or culinary presentation. It features 
eco-friendly construction from sustainable 
bamboo material and a hanging hole for 
storage convenience while not in use. Imprint 
Area: 2” x 1/2”.    

Bamboo Snack Set | ZIP1469
Let your clients snack to their heart’s delight with their favorite goodies in this Bamboo Snack Set. A 

classic way to present snacks, this serving platter features a compartment to place chips, cookies, and 
other delectable treats, as well as a dishwasher-safe ceramic dip bowl that’s perfect for salsa and other 

condiments. Tray made of renewable, eco-friendly bamboo, FDA-approved. Great for dinner parties, 
tailgating, and other events. Imprint Area: 2” x 3/4”.

Chef’s Therma-Grip Striped Oven Mitt Bamboo Combo | K5011
Serve It Up! Bamboo comes from a renewable resource and is used in 
kitchens around the world, with amateurs and professionals alike approving 
this set. These kitchen tools naturally resist heat and bacteria, making them 
the perfect utensils. Set contains Therma-Grip striped oven mitt, Bamboo 
spatula, and Bamboo spoon, all with holes or tabs for hanging when 
not in use. The perfect kitchen gift for any level of cook, with your brand 
prominently displayed. Imprint Area: Utensils:  1/2” x 2 3/4”. Oven Mitt: 
4 1/2” x 4”.  

Handy Bamboo Cutting Board | ZIP1418
This wonderful gift or giveaway is sure to make the cut among your 
clientele! Made from sustainable and eco-friendly bamboo, this simple-
yet-durable kitchen accessory features a handle loop on one end. Indulge 
their senses with this great FDA-approved item. Imprint Area: 2” x 1”.  

Bamboo Avocado Slicer | ZIP1729
When your marketing plans just don’t seem to be cutting it, try this Bamboo 
Avocado Slicer! Recipients just need to cut the avocado in half, remove the 
pit, and press the slider into the “meat” to create perfect slices. Features 
durable stainless steel blades, an eco-friendly bamboo handle, sustainable 
bamboo construction, and an ingenious design that easily separates the peel 
while slicing. What more could you ask for when looking for the perfect way 
to advertise. Imprint Area: 2” x 1/2”. 

Set Up Charge: $60.00
Min. 50 Reg. $7.49 Special $4.49

Set Up Charge: $60.00
Min. 12 Reg. $27.90 Special $21.90

Colors: Organza Bag: Blue, Ivory, Red. Mitt: Blue, Red (both with White stripes)
Set Up Charge: $60.00
Min. 50 Reg. $11.76 Special $8.59

Set Up Charge: $60.00
Min. 12 Reg. $16.90 Special $11.90

Set Up Charge: $60.00
Min. 25 Reg. $13.49 Special $7.99

BAMBOO
Sustainable, eco-friendly materials like bamboo are shaping the future for many types of products. Bamboo 

is the fastest-growing plant in the world and is being used in everything from technology to fashion to 
housewares.  Give the gift of SIMPLICITY this season!
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General Information
Prices: All pricing includes a one color/one location imprint, unless otherwise noted. Prices subject to change.
Dimensions: Listed width x height (x depth), unless otherwise noted.
Production Times: Begin once complete order information and artwork is received. Production times vary 
by product; contact us for times. Time does not include any proofs or shipping transit time.
California Proposition 65 Warning: The California Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act of 1986, also 
known as Prop 65, impacts products shipped to or distributed for use in the state of California. There are over 
1,000 chemicals listed as harmful by the state of California; items that may contain a significant amount of these 
chemicals, known to the state of California to cause cancer, birth defects, or reproductive harm, have been 
identified by our suppliers and are clearly marked in this catalog. 
Effective Dates: September 1 – December 31, 2018.

GIVE thanks
Showing appreciation and dedication is what giving is all about. You and your brand

will make a lasting impression when you gift with Bankers this season.

Bankers would like to extend our thanks to our valued customers, and we wish you a 
very joyful holiday season!


